



欧美科研人员近期发表的一系列新冠病毒研究报告显示:

无症状感染比预想的多

欧美科研人员近期发表的一系列新冠病毒研究报告显示,“无症状感染者”比例比预想的高不少。

按照米纳的说法,综合来看,所发表的研究结果暗示“我们(估算受感染的总人数时)可能漏掉很大一批人”。

现有抗体检测存在不足

想确认无症状感染者是否不再具有传染性,可能需要加测血液中病毒抗体的存在,确认人体对病毒产生免疫,不过当前抗体检测研究也存在局限性。

美国一个研究团队18日发布加州圣克拉拉县33000人的抗体检测结果,推算该县人口感染率为1.5%至2.8%,即4.8万至8.1万人感染,比已公布确诊病例数高出近50倍。

米纳说,抗体检测特别需要按照“无偏向”标准进行,检测对象范围尽可能广泛,涵盖不同地区、社会阶层、种族等。

美联社报道,假如抗体检测发现人群受感染范围比原先预期更广泛,意味着更多人对病毒一定程度免疫。不过科学家提醒,对所谓“群体免疫”效果判断必须谨慎,还需要确认轻症感染者治愈后是否同样免疫,以及免疫状态能够持续多久。

得到上述问题的答案,可能需要耗费数月时间,用更多可靠的检测结果验证。米纳说,假如抗体检测能够确认一个地区的大部分免疫,那么可以放心解除“保持社交距离”等防疫措施,但是,就目前的抗体检测水平而言,“我们距离需要达到的水平还很远”。

哈佛大学公共卫生学院的迈克尔·米纳说,上述数据不可尽信,因为它们所基于的病毒检测方法有瑕疵且不充分。上述研究均使用咽拭子或鼻拭子采集病毒

外媒观察

大选行情不太妙,特朗普发动“战争”自救

羊城晚报国际评论员 钱克锦

4月17日,美国总统特朗普有三则推特特别引人关注,分别是“解放明尼苏达州”、“解放密歇根州”、“解放弗吉尼亚州”。

特朗普发这三则推特,不知情者可能还以为这三州人民正处于水深火热之中……而实际情况是,由于新冠肺炎疫情严重,这三州和美国很多州一样实行部分“封城”措施,有部分居民认为措施过于严厉了,于是游行要求解禁。特朗普的推特,即是对他们的声援。

身为美国总统,发出这种推特,环顾全球,恐怕找不到第二例;特朗普就是特朗普!

特朗普为何这么做?因为最近民调显示他的支持率下降,所以想借此耸人听闻之言,达到提振士气的目的。

美国有线新闻网(CNN)20日报道称,国家有难,总统支持率通常会上升,比如“9·11”恐袭后,小布什的支持率一度达到70%。疫情也是危机,特朗普的支持率在二月份也的确看涨,不过幅度很小,最高时也只有49%的民众认为他工作合格。

就这小幅度的上升,也很快回落。知名调查公司盖洛普最近的民调显示,认为特朗普工作合格的,回落到45%,而认为他不合格的是54%。

今年是选举年,特朗普念兹在兹的是一定要连任。这个支持率,显然很不保险。所以特朗普要有所行动。

彭博社20日的一篇评论说,特朗普的自救方法,是发动“文化战争”。这里的文化战争,是指强化美

国内外的党派执政,激发起自己支持者的士气。“解放三州”的推特就是要达到这个目的。

美国多个州采取限制措施后,的确有很多保守派民众和媒体,认为政府告诉人们怎样生活,实属管得太多。他们要求政府解禁,并举行了一些小规模的游行,而特朗普提到的三个州,州长都是民主党的,是今年总统选举的“摇摆州”,密歇根州州长惠特默被普遍视为民主党总统竞选对手,拜登的潜在竞选搭档,这三个州也出现了小规模游行,游行中绝大多数又是“恰好”是特朗普的支持者。因此特朗普不仅发推特呼吁“解放”,还呼吁“拯救你们的宪法第二修正案权利”,即公民持枪权。民主党人、华盛顿州州长杰伊·英斯利19日回应特朗普推文说,各州发布的居家令等防疫措施实际上等同于“法律”,他“从来没有见过美国总统鼓励人们违反法律”,这样做“危险”。

美国全国广播公司(NBC)的报道说,这种游行的一作用,就是把反对政府者、阴谋论者、反疫苗者、民兵组织、宗教保守主义者和白人至上主义者联合起来,就是特朗普的推特对他们很管用——正因为管用,所以特朗普不时用这个手段,提振自己大选基本盘的士气,以期“同仇敌忾”,对抗民主党。只不过以往美国人总认为总统应该是“全民的总统”,特朗普这种做法令很多人难以接受而已。

说到竞选,特朗普不仅在国内发动“文化战争”,提振士气,在国际上也有策划。《纽约时报》19日的一篇文章分析,新冠病毒疫情一定是



陈春鸣画

今年选举的一个重要话题。针对这一点,特朗普阵营今年选举策略就是打“中国牌”。

该报道分析,鉴于特朗普政府防疫举措失当,导致美国疫情如此严重,美国经济之差和失业率之高,都是大萧条以来最严重的。特朗普和跟在他后面的共和党人都明白,今年选举对他们来说相当困难。

为了解决这个困难,转移选民的注意力,特朗普和参加竞选的共和党人,最近制定的策略就是抹黑中国,让中国来背“黑锅”。该报道说,无论是特朗普的推特,还是他和众多共和党议员接受“特朗普盟友”福克斯新闻采访时的表态,以及他们竞选阵营所做的广告,都是朝抹黑中国、指责对手“对中国太软”这个方向运作。

每到选举年,美国两党都拿中国作为话题,打中国牌,其实也不是新鲜事,只不过民调显示,就算特朗普和共和党不遗余力地抹黑中国,还是有65%左右的美国人认为,因为特朗普举措失当,才导致美国疫情这么严重。

当然,尽管如此,特朗普阵营还是会继续打“中国牌”的。

疫情助推世界首富更富了

贝索斯前妻的财富同样增加,身家已经超过马化腾、马云

新冠疫情在全球蔓延期间,美国亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯的财富增加240亿美元。

美国石英财经网站20日报道,贝索斯的财富净值现为1431亿美元,超过富豪榜中位列第二的微软公司创始人比尔·盖茨近400亿美元,相当于知名投资人沃伦·巴菲特的近2倍。

疫情蔓延致使消费者网购需求激增。尽管美国经济陷入衰退,失业率预期大幅增加,但消费者仍然需要登录亚马逊,购买医用、家居和蔬菜等商品。亚马逊计划把美国员工数量增加40%,以满足送货需求。

另外,不少企业要求员工远程办公,对亚马逊旗下AWS云计算服务平台愈加依赖。Slack和Zoom等居家办公应用在疫情期间火爆。这些应用的运行至少部分依托AWS云计算服务平台。

4月13日至17日,亚马逊股票价格上涨16.4%,16日创收盘新高,17日略有回落,报收于每股2375美元。

一些分析师预测,亚马逊今年第一季度营收可能同比增长

18.2%。英国《卫报》援引美国银行分析师的预测报道,亚马逊当季营收可能达到730亿美元,相当于每季进账1万亿美元。

亚马逊市值现在为1.18万亿美元,为美国市值前三大公司,仅次于微软公司和苹果公司。不过,供应链混乱令微软和苹果等企业的短期前景堪忧。

贝索斯财富增加的同时,他前妻麦肯齐·贝索斯的财富同样增加。亚马逊股票价格过去数周上涨,使麦肯齐的财富净值超过多名世界首富。当亚马逊股价16日盘中攀升至每股2461美元时,麦肯齐的财富净值增长至477亿美元。

美国彭博新闻社提供的数据显示,今年以来,麦肯齐的总财富增加106亿美元。她的财富超过腾讯首席执行官马化腾、印度石油大亨穆凯什·安巴尼和阿利巴巴创始人马云。

去年4月提交给美国监管部门的文件显示,作为离婚协议的一部分,麦肯齐将得到她与贝索斯两人所持亚马逊股票的25%,即大约4%亚马逊股份。

“阿富汗梦想家”少女团队欲造呼吸机助国抗疫

在阿富汗西部的赫拉特省,被称为“阿富汗梦想家”的5名当地少女正尝试利用汽车零部件制造一台简单的呼吸机原型机,她们希望能用这种方式为抗击疫情出力。

这5名少女是一支机器人竞赛团队成员,年龄在14岁至17岁之间。她们正利用一台丰田卡罗拉轿车上拆下的零部件制造呼吸机原型机,如果获得成功,有望大幅降低呼吸机制造成本。

这支团队的赞助商、阿富汗一家技术企业首席执行官鲁妮·马赫布卜说:“我们的团队正在与本土医疗专家以及来自哈佛大学的专家合作,依照麻省理工学院的设计方案制作这台原型机。我们希望尽一切所能帮助我们的人民和社区。”

“阿富汗梦想家”团队不是第一次上新闻,2017年她们曾被当地媒体广泛报道。当时她们打算去美国参加机器人大赛,却被拒签,后来在美国总统特朗普干预下才得以成行,最

终在比赛中获奖。她们的家乡赫拉特省是阿富汗最早出现新冠确诊病例地区,一度也是阿富汗疫情最严重地区。这促使她们决定利用自己掌握的技术和手头资源,为抗疫工作出力。

17岁的团队成员苏玛娅·法鲁齐说:“在这场疫情中,阿富汗人应该为阿富汗做出贡献。我们不能等待其他人的帮助。即使我们的呼吸机只能拯救一个我们,我也感到非常自豪。”

截至20日,阿富汗全国已报告新冠确诊病例1026例,死亡36例。政府医疗设备严重短缺,全国只有400台呼吸机。包括中国在内,国际社会已向阿富汗伸出援手,但只靠其他国家的援助是不够的。

阿富汗卫生部发言人瓦希杜拉·马亚尔说:“我们非常感谢这些女孩制造呼吸机的努力。”他还说,阿政府官员已请求本国专家和工程师为这支团队提供帮助。(新华社)

50名遭美遣返危移民染新冠

危地马拉总统亚历杭德罗·贾马太19日说,美国政府遣返的危地马拉非法移民中,已有50人新冠病毒检测呈阳性,包括14日乘坐同一趟飞机的14人。

贾马太说,过去24小时,危地马拉新增32例新冠确诊病例,累计确诊病例升至289例,死亡病例7例。

“我想强调的是,32例病例中,14人乘坐14日的飞机被遣返,今天检测结果呈阳

性。”贾马太说,“他们今早被送往医院,将接受隔离。”危地马拉移民部门数据显示,109名危地马拉非法移民14日乘坐同一架飞机从美国被遣返,包括91名成年人和18名未成年人。暂不清楚14人在哪里感染新冠病毒。

由于美方遣返的非法移民不断出现感染者,危地马拉方面一度中断接收,13日恢复,但16日再次暂停接收。(新华社)



五星红旗印上阿尔卑斯山巅

全球网友都可以通过采尔马特市旅游局的网络直播观赏这场抗疫“灯光秀”。

据瑞士驻华大使馆在官方微博账号上介绍,这面闪耀在阿尔卑斯山之巅的五星红旗幅面超千米,“瑞士阿尔卑斯山峰将和中国人民团结一心,借此方式传递希望和勇气,全世界一起共克时艰!”

新冠疫情影响全球各地,两百余万人确诊,十多万人死亡,很多地方疫情依然严峻。只要心中有光,就有希望,光能点亮人们冲破黑暗的勇气。

自3月24日起,采尔马特旅游局特别推出马特洪峰“抗疫灯光秀”。每天展示内容各有不同,但向世人传递的信息却很一致——希望与团结,呼吁全世界共克时艰,并向正在为抗疫而奋战的所有人致以敬意。

越是黑暗之中,越需要灯光来传递希望。而灯光本身,也折射出中国与世界的守望互助。愿希望与团结的“灯光”一点一滴汇聚起来,守望相助,共克时艰。(新华社)

马特洪峰是阿尔卑斯山脉的最著名的山峰之一,是世界级旅游滑雪胜地。4月19日,巨大光束投射之下,马特洪峰上出现了一面五星红旗!(上图,新华社发)

主办方瑞士采尔马特市旅游局在网上说:“中国人民在疫情中遭受了巨大痛苦,此刻正处于恢复期。我们向中国人民致以最诚挚的祝福,特别是我们的友好城市丽江。我们多年来保持着文化交流,期盼双方能够早日再次互访。”

莱瑟猜测,受疫情影响,加拿大不少商业被迫关闭,警方将调查这是否与枪击案相关。

加拿大不列颠哥伦比亚大学阿妮塔·德朗吉斯等健康心理学家表示,新冠疫情影响了加拿大和全球所有人,“卫生官员要求人们保持社交距离,避免人群聚集和大型集会,这一系列事件是前所未有的,让社会发生了巨大变化”。

美国杨百翰大学心理学和神经科学教授霍尔特·伦斯塔德说,在社会上与他人联系被广泛认为是人类的一种基本需求。“不管孤独感是在增加还是保持稳定,都有大量证据表明,很大一部分人受到了影响。”(新华社)

迪士尼将停发10万员工薪水

美国华特迪士尼公司将从本周起停发10万员工薪水,以渡过受新型冠状病毒疫情冲击而大范围失业的难关。

据英国广播公司20日报道,华特迪士尼公司自本周起将停发近半员工薪水,以此每月节省开支5亿美元。公司说,仍将为不领薪水的员工缴付原定医疗保险相关费用,鼓励美国员工申请国会通过的2万亿美元财政刺激计划所涉相关救助。

华特迪士尼公司是全球最大的娱乐产业集团,旗下产业包括迪士尼主题乐园和酒店。疫情暴

发以来,公司名下多家主题乐园和酒店歇业。不过,公司新增流媒体“迪士尼+”推出5个月来新增5000万用户。

公司执行总裁鲍勃·伊格3月说,将放弃疫情期间全部薪水。他去年薪水是4750万美元。公司首席执行官鲍勃·查佩克疫情期间只领一半薪水。

2019年最后3个月,华特迪士尼公司旗下主题乐园及相关体验和产品的营业收入为14亿美元。据美国《洛杉矶时报》报道,3月举债之后,公司应有200亿美元现金用于应对经济衰退。(新华社)

16人死! 加拿大发生史上最严重枪案



枪击案嫌疑人作案车辆 新华社发

加拿大警方4月19日证实,当地发生一起严重枪击案,多地作案,时间跨度达12个小时,已造成至少16人死亡。嫌疑人是一名51岁男子,案发期间曾假扮警察、伪造警车。

这是加拿大史上最严重枪击案。警方尚在调查嫌疑人的作案动机,目前尚与恐怖主义无关。也有警方人士说,作案动机是否与疫情相关有待调查。

12个小时大追捕

枪击案发生在加拿大东海岸的新斯科舍省。当地时间4月18日深夜11点半左右,当地居民报警说一民宅传出枪声,警方赶到现场时,发现屋内外

“死亡多人”,随后对枪手进行搜捕。搜捕中发生交火,一名女警在交火中死亡。经过12个小时追捕,枪手在4月19日上午11时40分左右死亡。

据警方介绍,嫌疑人名为加布里埃尔·沃特曼,现年51岁,为一名假牙医师,在行凶时一度身穿警服,还把自己的汽车伪装成警车。目前仍未查清沃特曼与这些受害者之间有何关系。

加拿大皇家骑警负责人布伦达·卢基对媒体说,作案动机还在调查之中,但目前来看应与恐怖主义无关。

这是新斯科舍省毁灭性的一天,未来许多年里都不会忘记,“新斯科舍省加拿大皇家骑警指挥官李·伯格曼对媒体说。

调查凶手作案动机

当地警方表示尚不清楚凶手作

羊城晚报·分类广告 上門广告服务代理 本版信息由大众提供,请需者谨慎选择! 电话:020-87566523,13622244208 地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅3015室

物业招租公告 我司位于广州市人民北路564-570号首层58.97㎡和556号首层134.57㎡的物业面向社会公开招租,欢迎有意单位来函、来电洽! 广州智诚实业有限公司 刘小姐:020-84234977